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AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)

30-105-04

EXCEPTION TO SF 30

APPROVED BY OIRM 11-84

STANDARD FORM 30 (Rev. 10-83)

Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53.243

Please see the attached pages.

1. CONTRACT ID CODE

PAGE OF  PAGES

J

1

9

16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)

16C. DATE SIGNED

BY

12-Jul-2004

16B. UNITED STATES OF AMERICA

15C. DATE SIGNED

15B. CONTRACTOR/OFFEROR

(Signature of Contracting Officer)

(Signature of person authorized to sign)

8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR  (No., Street, County, State and Zip Code)

X

N61331-04-R-0003

X

9B. DATED (SEE ITEM 11)

17-Jun-2004

10B. DATED  (SEE ITEM 13)

9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offer  

X

is extended,

is not extended.

Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: 

(a) By completing Items 8 and 15, and returning

1

copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;

or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE 

RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN  

REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, 

provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.

IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE

 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying 

office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:

D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT:   Contractor

is not,   

is required to sign this document and return

copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION  (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter

 where feasible.)

10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.

0001

2. AMENDMENT/MODIFICATION NO.

5. PROJECT NO.(If applicable)

6. ISSUED BY

3. EFFECTIVE DATE

12-Jul-2004

CODE

NAVAL SURFACE WARFARE CENTER PANAMA CITY

CODE XPS1

110 VERNON AVENUE

PANAMA CITY FL 32407-7001

N61331

7. ADMINISTERED BY  (If other than item 6)

4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.

CODE

See Item 6

FACILITY CODE

CODE

EMAIL:

TEL:


SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 

SUMMARY OF CHANGES  

SECTION B - SUPPLIES OR SERVICES AND PRICES 

        CLIN 0001 

                The pricing detail quantity has increased by 44.00 from 13.00 to 57.00. 

        CLIN 0002 

                The pricing detail quantity has increased by 79.00 from 57.00 to 136.00. 

        CLIN 0003 

                The pricing detail quantity has decreased by 123.00 from 136.00 to 13.00. 

        CLIN 0005 

                The pricing detail quantity has increased by 90.00 from 77.00 to 167.00. 

        CLIN 0007 

                The CLIN extended description has changed from Stowage Bag Coverage for the Self-Contained Breathing Appartus (SCBA), in accordance with Section C, statement of work and NAVSEA drawing no. 7246015 to Stowage Bag Coverage for the Self-Contained Breathing Appartus (SCBA), in accordance with Section C, statement of work and NAVSEA drawing no. 32425. 

        CLIN 0009 

                The CLIN description has changed from Fabricate and assemble MDL-12 Mo Stowage to Fabricate and assemble. 

                The CLIN extended description has changed from Bags for the Self-Contained Breathing Appartus (SCBA), in accordance with Section C, statement of work and NAVSEA drawing no. 7246015 to compressor frames for the Self-Contained Breathing Appartus (SCBA), in accordance with Section C, statement of work and NAVSEA drawing no. 7246032.. 

                The pricing detail quantity has decreased by 497.00 from 647.00 to 150.00. 

        CLIN 0010 

                This CLIN has been renumbered to CLIN 0011. 

        CLIN 0010 is added as follows: 

	ITEM NO
	SUPPLIES/SERVICES
	QUANTITY
	UNIT
	UNIT PRICE
	AMOUNT

	0010
	
	150
	Each
	
	

	
	Fabricate and assemble electric

FFP

compressor covers for the SCBA, in accordance with Section C, statement of work and NAVSEA drawing 35429

FOB: Destination

 
	

	
	
	

	
	

	

	
	NET AMT
	

	

	
	
	
	


SECTION C - DESCRIPTIONS AND SPECIFICATIONS 

The following have been modified: 

NSWCPC - C01    SPECIFICATIONS/STATEMENT OF WORK

Work under this contract shall be performed in accordance with the following statement of work:

STATEMENT OF WORK

FOR

SELF CONTAINED BREATHING APPARATUS (SCBA)

STOWAGE LOCKERS AND CABINETS FABRICATION

1.0 SCOPE

This Statement of Work (SOW) establishes the procurement requirements to fabricate and assemble aluminum cabinets/lockers for use in stowage of Self-Contained Breathing Apparatus (SCBA) and compressed breathing air cylinders aboard United States Coast Guard (USCG) ships.    The lockers will be manufacured in accordance with drawings previously developed by U.S. Navy personnel.   The types of lockers and stowage bags to be fabricated under this contract (as tasked in individual delivery orders) are:

Model MDL-9


Model MDL-11

Model MDL-9N


Model MDL-12

Model MDL-5


Model MDL-12_MOD

Model MDL-E3


BAC Enclosure

Compressor Frames

Electric Compress Covers

2.0 APPLICABLE DOCUMENTS

The following documents of the exact issue form a part of this SOW to the extent specified herein.  In the event of conflict between the documents referenced and the contents of this Statement of Work, the contents of this Statement of Work shall take precedence.  Second tier and lower reference documents (i.e., those referenced in the primary references) shall be used for guidance only.

2.1 Military Standards

a) MIL-STD-129


Marking for Shipment and Storage

b) MIL-STD-2073-1

Parts and Equipment, Procedures for

Packaging and Packing of

2.2 Military Specifications

None

2.3 Other Publications

a) NAVSEA Drawing 7246000

SCBA 
Locker Capacities and Sizes

b) NAVSEA Drawing 7246002

SCBA Locker MDL-9, Locker wth 

Foundation (for 28 45-min spare cylinders)

c) NAVSEA Drawing 7246005

SCBA Locker MDL-9N, Locker

With Foundation (for 14 45-min spare cylinders)

d) NAVSEA Drawing 7246007

SCBA Locker MDL-5, Locker

With Foundation (for 4 spare

cylinders)

e) NAVSEA Drawing 7246010

SCBA Locker MDL-E3, Locker

With Foundation (for SCBA and Spare Cylinders)

f) NAVSEA Drawing 7246013

SCBA Stowage Bag MDL-11,

(For One SCBA)

g) NAVSEA Drawing 7246014

SCBA Stowage Bag MDL-12, 

(for One SCBA and One Spare Cylinder)

h) NAVSEA Drawing 7246015

SCBA Stowage Bag Cover

i) NAVSEA Drawing 32425


SCBA Stowage Bag MDL-12

(Modified)  (for One SCBA and One Spare Cylinder)

j) NAVSEA Drawing 7245962

Breathing Air Compressor Enclosure

Assembly

k) FED-STD-595B(1)


Colors Used In Government Procurement

l) NAVSEA Drawing 7246032

Compress Frame

m) NAVSEA Drawing 35429


Electric Compressor Cover

3.0 REQUIREMENTS

3.1 Locker Fabrication  

3.1.1 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, MDL-9 Lockers over a three-year period.   The SCBA lockers  shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7246002.

3.1.2 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, MDL-9N Lockers over a three-year period.   The SCBA lockers  shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7246005.

3.1.3 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, MDL-5 Lockers over a three-year period.   The SCBA lockers  shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7246007.

3.1.4 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, MDL-E3 Lockers over a three-year period.   The SCBA lockers shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7246010.

3.1.5 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, MDL-11 Stowage Bags over a three-year period.   The SCBA Stowage Bags shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7246013.

3.1.6 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, MDL-12 Stowage Bags over a three-year period.   The SCBA Stowage Bags shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7246014.

3.1.7 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, MDL-12 Modified Stowage Bags over a three-year period.   The SCBA Stowage Bags shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing MDL-12_Mod.

3.1.8 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, Stowage Bag Covers over a three-year period.   The Covers shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7246015.

3.1.9 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, Breathing Air Compressor Stowage Locker over a three-year period.   The lockers shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7245962.

3.1.10 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, SBCA Compressor Frames over a three-year period.   They shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 7246032.

3.1.11 The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders, SBCA Electric Compressor covers over a three-year period.   They shall be manufactured in accordance with NAVSEA Drawing 35429.

3.2 Characteristics

3.2.1 Quality


The contractor shall utilize new materials and components in the manufacture of each locker and stowage bag.  The contractor shall take reasonable precautions to prevent damage to each locker and stowage bag during fabrication, inspection, shipping and delivery.  

3.2.2 Workmanship



Each SCBA Locker and Stowage Bag shall be free of defects that may indicate poor workmanship.  Mechanical components shall be uniform in appearance and free from cross-threading, burrs, scratches, cracks, breaks, pits, dents, chips, sharp projections of edges, lose parts, or foreign material that may adversely effect the SCBA Locker or Stowage Bag's  serviceability, performance, reliability, endurance, ware or safety.

3.2.3 Environmental Conditions


All SCBA Lockers and Stowage Bags shall be capable of reliable operation in adverse weather, in a salt-spray environment, and in ambient temperatures from -65° to 140° F.

3.3
Physical Construction

The overall size of each SCBA Locker and Stowage Bag shall meet the requirements of NAVSEA Drawing 7246000.

3.4
Painting Requirements

3.4.1 These painting requirements apply to SCBA Lockers, Stowage Bags, and BAC Enclosures listed in SOW paragraph 1.0.

3.4.2 Lockers shall be electrostatic powder coated using a commercial grade power suitale for indoor use with no exposure to sunlight, but with exposure to moisture, salt, and heavy traffic in passageways.  A polyster power is suitable for this type of application.

3.4.3 The powder color shall be high gloss red, FED-STD-595B, color 11350.  For lockers installed in light traps, the color shall be flat (no gloss) black, as specified in FED-STD-595B, color 37038.

3.4.4 All exterior and interior surfaces of the locker shall be coated.  Exterior surfaces to be coated shall include the front door panels, side panels, back panel, and top panel.  Interior surfaces to be coated include the door backs and edges, side panels, back panel, top panel, bottom panel and frame.  Door hinges and the removable bottom panel, if present, need not be coated, but may be coated if desired.  For mass stowage lockers (MDL-9,  9N, and E3), the interior of the compartment assembly (egg crate) need not be coated.

3.4.5 Door handles, the door latch mechanism, and door locking bars shall NOT be coated.  These items shall be installed after coating, or shall be masked and not coated.  Walkaway brackets and rubber door bumpers shall not be coated.  For mass stowage lockers, the protective edging shall be installed after coating.  Also for mass stowage lockers, the spring clips and footplates shall not be coated, but may be installed and masked before powder coating if desired.

3.4.6 If necessary, weep holes may be drilled in the door bottom edge and in the locker bottom panel and frame to allow excess powder to drain out.  Also, if necessary, holes may be drilled in the locker top or back panel and frame to permit the lockers to be suspended during powder coating.

3.4.7 Base foundation and bulkhead foundation angles (which are made of steel) shall not be powder coated, but shall instead be coated with a wet sprayed primer.  The preferred primer color is green.  At installation, these istems will be welded to the deck or bulkhead and then painted to match the surrounding areas.

3.5
Certificate of Compliance


Each locker and stowage bag shall be delivered with a Certificate of Compliance that all manufacturing and inspection requirements have been met.

4.0 QUALITY ASSURANCE

4.1 Responsibility for Inspection


The contractor is responsible for the performance of all inspections and  examinations specified herein.  The Government reserves the right to perform any of the inspections set fourth in this SOW where such inspections are deemed necessary to ensure supplies and services conform to the prescribed requirements.  

4.2 Quality Conformance Inspection


The quality conformance inspection shall verify that requirements of this SOW have been met.  Each locker and stowage back delivered shall be inspected for conformance to the requirements of the drawings in SOW paragraph 2.3. A locker or stowage bag  with one or more defects shall be classified defective and rejected.  A rejected locker/stowage bag that has had all deficiencies corrected shall be resubmitted for completion of the entire inspection sequence.  Acceptance shall be inspected for conformance to Section 5 of this SOW, “Preparation For Delivery”.

5.0 PREPARATION FOR DELIVERY

5.1 General


Each locker/stowage bag shall be secured (upright) in its own shipping container by straps or fasteners.  Place adequate packing in all dead spaces around the locker/stowage bag.  The outside of the shipping container shall indicate proper shipping orientation (i.e., “THIS SIDE UP”) with arrows on each side of the container.

5.2 Marking


Mark each shipping container for shipment and storage in accordance with MIL-STD-129.  The "Ship To" address for each locker and stowage bag will specified in each individual delivery order.

6.0
GOVERNMENT FURNISHED PROPERTY
None

SECTION E - INSPECTION AND ACCEPTANCE 

The following Acceptance/Inspection Schedule was added for CLIN 0010:

	 
	INSPECT AT 
	INSPECT BY 
	ACCEPT AT 
	ACCEPT BY 

	 
	Destination 
	Government 
	Destination 
	Government 


(End of Summary of Changes) 

The following items are applicable to this modification:   

        CONTINUATION MOD
The purpose of this amendment is to update the revise CLINs, revise the statement of work, extend the Closing date,  add two drawiangs, and answer contractor’s questions as outlined below:
1. See Section B, CLINs for revisions.
2. See Section C, revisions to the statement of work.
3. The Closing Date is hereby changed to read as 30 Jul 04.
4. NAVSEA Drawings no. 7246032 and  35429 are hereby added to this soliciation. 
5. The contractor’s questions are hereby answered below:
Question 1. Section B lists the quantities of each SCBA Locker component required.  The SOW  (Page 8 of 37, Para 3.0) states:  "The contractor shall fabricate and assemble, as tasked in individual delivery orders,  (each component
listed here, example MDL-9 Lockers) over a three year period.  Using the example of Item No 0001 - MDL-9 Lockers, Quantity 13, is this a quantity of 13 lockers each year for three years (39 total) or 13 lockers spread over
three years?
Answer 1.  The correct number for CLIN 0001 is 57 each; see correction to Section B above.  The quantities in Section B are spread over three-year period.  The items can only be ordered as funds become available each year.
Question 2. Can the Material can be changed on the ZeeBar on Drawing # 7245962 Compressor Enclosure Assembly, line items 11, 12, 13 and 14 from 5052-H32 to 6061-T6?  Availability of 5052 in Extruded ZeeBar is not common.  Our material vendors are calling and asking if we were sure about the material
Answer 2. With regard to the z-bar, it does not have to be extruded.  The z-bar can be made from 2 separate pieces.  Offerors can’t deviate from the material indicated in the drawing.  This is because the parts in question have to be welded to other parts that would weaken the material
Question 3.  There are two Drawings listed on the above solicitation that I can't find.
    1.  NAVSEA Drawing 7246000
    2.  NAVSEA Drawing MDL-12 Mod 
Answer 3. Drawing 7246000 is the top level drawing for the entire Navy locker drawing package and it is not required for this effort. It lists all of the lockers in the package, but it doesn’t provide any details required for manufacture of the lockers.  The MDL-12 is actually drawing 35425 and 35426 SCBA Stowage Bag MDL-12A. These drawings are in the tech data package.
Question 4. Is this a follow-on contract? If so, please identify the contract number and the identity of the incumbent contractor.
Answer 4. No. This is a first time purchase.
Question 5. I have a question regarding the NAVSEA Drawing MDL-12_Mod SCBA Stowage Bag MDL-12 (Modified) drawing. (This drawing is listed in the 2.3 section (i) of the SOW portion within the solicitation.)  Our Production Planner says he cannot find a MDL-12 modified drawing within the current drawing package. We do have Drawing 7246014 (SCBA Stowage Bad MDL-12) but it doesn't show any modifications. Can I get a copy of the modified drawing or any related materials for this modification?
Answer 5. See Answer 3, above. 
THIS PAGE IS BLANK.

